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ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA CÂMARA DE PÓS
GRADUAÇÃO - EPPEN - CAMPUS OSASCO DA UNIVERSIDADE

FEDERAL DE SÃO PAULO REALIZADA EM 14 DE DEZEMBRO DE
2021

Aos quatorze dias do mês de dezembro de dois mil e vinte-um, nesta cidade de Osasco,
à  R u a  A n g e l i c a ,  1 0 0 ,  n o  R N P ,  l i n k  d e  a c e s s o :
https://conferenciaweb.rnp.br/webconf/osasco, reuniram-se os senhores membros do
Câmara de Pós Graduação - Eppen - Campus Osasco da UNIFESP, sob a presidência
de Andre Roncaglia de Carvalho. Estiveram presentes os membros: Prof. Dr. Andre
Roncaglia  de  Carvalho  (Coordenador),  Profa.  Dra.  Claudia  Alessandra  Tessari
(Representante  Depto  Ciências  Econômicas),  Prof.  Dr.  Evandro  Luiz  Lopes
(Representante  Depto  Administração),  Profa.  Dra.  Karen  Fernandez  Costa
(Representante Depto Relações Internacionais),  Prof.  Dr.  Luiz  Jurandir  Simoes de
Araujo (Representante Suplente Depto Ciências Atuariais), Profa. Dra. Luciana Rosa
de  Souza  (Representante  Mestrado  em  Economia  e  Desenvolvimento),  Prof.  Dr.
Marcello  Simao  Branco  (Representante  Depto  Multidisciplinar),  Sra.  Maria  Rosa
Carnicelli Kushnir (Suplente Biblioteca), Prof. Dr. Raphael Cezar da Silva Neves (Vice-
coodenador). Justificou ausência: Andreas Leber (Representante Biblioteca) que foi
substituído por: Maria Rosa Carnicelli Kushnir (Suplente Biblioteca). Não justificaram
ausência: Humberto Gallucci Netto (Representante Depto Ciências Atuariais), Isabela
Fernandes Matos Lima (Representante Discente), Luciana Massaro Onusic (Diretora
Acadêmica do Campus Osasco). Participaram da reunião como convidados: Profa. Dr.
Nildes  Raimunda  Pitombo  Leite  (Representante  Suplente  Depto  Administração).
Marina  Mitiyo  Yamamoto  (Representante  Depto  Ciências  Contábeis)  participou
rapidamente da reunião somente para se apresentar como candidata,  pois  estava
gozando férias. Tendo os(as) conselheiros(as) assinado a folha de frequência e sendo
constatado quórum com 9 presentes. Nada mais havendo a tratar, para constar, eu,
Layla Oliveira de Moraes, secretária, lavrei a presente ata que, após aprovada, será
assinada por mim e pelo Srº Presidente. ATA APROVADA NA SESSÃO ORDINÁRIA
MENSAL DO DIA 17 DE FEVEREIRO DE 2022.
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Coordenador
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Secretária da Câmara de Pós Graduação - Eppen - Campus Osasco

 


